



# 奋斗百年路 启航新征程

—— 牢记初心使命 争取更大光荣 ——

## 佛山西站城市管理局规划中队副指导员宋沛, 不忘军人本色, 书写新的光荣 退役军人敢担当 城管系统建功勋

佛山市达标创优模范党支部、佛山市先进基层党组织、率先在全区实现党员学习教育云平台智能管理……佛山西站城市管理局党支部成立不到四年, 却交出一张不俗的成绩单。  
成绩的背后, 与规划中队副指导员兼办公室党务工作人员宋沛紧密相关。  
其实, 宋沛接触党务工作也不过15个月的时间。成功的秘诀是什么? “这要感谢军营对我的锻炼。”宋沛说。



宋沛在南海体育馆参加核酸采样志愿服务。(受访者供图)

### 退役选修法律 填补证据链漏洞

2002年, 宋沛高中毕业考入解放军信息工程大学计算机系, 毕业后成为一名信息侦察兵。从军的十几年里, 宋沛经历了军事信息化作战飞速发展的阶段。宋沛说, 不断挑战新事物的人生经历, 成为他职场转型的宝贵财富。  
2018年, 35岁的宋沛从一名军人变成一名城市管理工作。 “人近中年, 在一个完全不相关的领域从头开始, 确实是个不小的挑战。”宋沛说, 理解数以千计的法律法规就是其中一项。  
幸运的是, 宋沛赶上了退役军人上岗前先进军校脱岗培训的好政策。结合自身工作需要, 宋沛

选修了法律专业, 困扰他的法律法规问题迎刃而解。不仅如此, 他还发现了行政执法笔录存在证据不一致的问题。  
根据以往做法, 渣土运输车因违规被依法暂扣, 只要求驾驶员在知情通知书签字, 再将通知

来, 该提议得到办案组的认可。

### 接到新任务 推动党务工作脱虚转实

就在宋沛适应行政执法岗位不久后, 他又接到了新任务——负责单位党务工作。“这么多挑战都挺过来了, 这一次也不能打倒我。”宋沛欣然接受。不同于行政执法工作, 党务工作相对务虚。推动党务工作脱虚转实, 就是宋沛抓好党务工作的关键一步。  
没想到, 军营的信息技术再次发挥作用。原来, 为了更好地记录、收集党员党务学习进展, 宋沛利用钉钉智慧党建平台自行设置了参加会议和开展学习会自动增加积分等功能, 让党务工作得以通过量化形式进行考核。不仅如此, 宋沛还借助钉钉平台设计了上报执勤日志、巡查签到功能, 执法人员可在工作现场上传照片、执法案件等信息, 切实发挥了党建引领业务工作的作用。  
扎实的党建工作让佛山西站城市管理局党支部收获不少荣誉。站在新的起点, 宋沛有了新的目标——通过党建联盟的形式, 联动社会和其他部门力量共同构建共建共治共享的社会治理格局。

文/珠江时报记者 周钊浣

## 西樵镇组织产业工人重走红色线路 追寻革命足迹 汲取前进力量



参加活动的产业工人, 给孩子讲述革命先辈的故事。

珠江时报讯(记者/钟泽诗 通讯员/黄健景 摄影报道) 7月31日, 西樵镇组织开展“重走西樵革命足迹 争当时代新人”活动, 40多名西樵产业工人及其家属参与。  
活动旨在组织产业工人通过“理论+实践”的形式相结合, 增强产业工人党史学习教育实效, 推动产业工人党员群众从党史学习教育中汲取力量, 把学习成果转化为推动高质量发展的强大动力。  
当天参观的景点包括西樵山红色文化长廊、西樵山抗日阵亡将士暨死难同胞纪念碑和傅氏山庄。  
在参观西樵山抗日阵亡将士暨死难同胞纪念碑时, 全体人员在现场进行默哀。  
默哀结束后, 准备就读初一的梁雯滢与妈妈和弟弟妹妹直奔简介牌, 弄清楚这座纪念碑背后的故事。这也是梁雯滢第一次知道西樵本地的抗日战争历史, “我们在书本上也学到过很多爱国主义的文学作品, 但都只停留在书上, 实地跟着党史学习教育红色线路学习还是第一次!”她说。  
来自昱升企业的仓储员工莫桂发则被红色长廊所展示的内容所触动。他感慨道: “之前不知道西樵山在抗日战争中也曾遭受重创, 我们国家一路走来都太不容易了! 正是这些革命先烈的牺牲, 才有如今和平、幸福的生活。”来自广西桂林的他已经来西樵16年了, 在看到企业发布的活动通知之后就立刻报名, 带着妻子一起来参加。  
本次活动由西樵镇新时代文明实践所、西樵镇宣传文体旅游办、西樵创思驿站联合举办。

## 南海佛广交通集团有限公司公交车长朱振华

# 疫时冲在一线 大展军人风采

去年8月获得“2020年佛广集团最美退役军人”称号, 今年8月获得“广州公交集团二汽公司优秀共产党员”称号。朱振华用两份沉甸甸的荣誉, 诠释了一名党员和退役军人的本色。  
从军8载, 退役之后的朱振华成为佛山市南海佛广交通集团有限公司的一名公交车长。从事车长工作以来, 他兢兢业业, 任劳任怨。在新冠肺炎疫情防控工作中, 他主动申请参加应急车队, 用坚守和担当践行着初心和使命, 按时、按质完成每一次应急运输任务, 以高效有序的运转展现作为一名党员和退役军人的本色。



朱振华对车厢扶手进行消毒。

### 从军8载磨练坚韧意志

壮硕的身材、黝黑的皮肤, 35岁的朱振华每天驾驶着280路公交车往来于桂城和狮山。每晚铁定10点半前睡觉, 早上5点起床, 6点开出头班车……他有着同龄人难得的自律。  
“安全是我们工作的红线, 为了保证出车安全, 我一定要保证充足的休息, 才能更好地完成任务。”朱振华的自律和精神, 来自8年部队生活的积累。从小怀揣着从军梦的他当年报名参军, 以全镇年龄最小的士兵入伍, 一入部队就是8年。  
刚入伍便遇上广西的第一场雪, 雪地里练军姿, 一练便是一个

上午; 在后来的士官晋升考试中, 坚持了为期半年的魔鬼训练, 跳粪坑、爬泥地……每周每月接受严峻考核。从义务兵到士官、副班长、正班长, 再到代理排长, 朱振华怀着了一颗为家人争光的心, 在部队里创先争优, 终于磨练成一位热血男儿。  
退役后, 朱振华成为一名公交车长, 身上自带一股“军人不服输的劲”, 把“创先争优”的精神带到了工作岗位上, 先后获得广州公交集团2020年抗疫先进个人、广州公交集团二汽公司2020年优秀工会工作者、佛广集团2020年抗击新冠肺炎疫情先进个人等荣誉。  
**疫情防控主动请战**  
2020年春节, 根据公司

疫情患者的危险。应急队员需要24小时紧急待命, 一旦有情况, 必须立刻完成输送任务。他深知这次任务非同寻常, 风险极大, 但他说: “现在是特殊时期, 更不能忘了自己的党员身份和当初的服务承诺, 虽然有风险, 但是这份责任和义务不可推卸, 希望能早日战胜疫情, 还社会一份宁静。”  
朱振华以一名战士毫无畏惧的精神选择了逆向而行, 选择了坚守和担当, 践行着初心和使命。在近4个月的应急运输任务中, 朱振华参与执行运输任务79天, 发班114次, 运输疑似人员731人次, 按时、按质完成每一次应急运输任务, 以高效有序的运转兑现一名党员和退役军人的承诺。

### 不断学习更好服务乘客

作为佛广集团“最美退役军人”的朱振华, 退伍不褪色, 除了每年定期参加分公司举办的献血等志愿服务活动, 他无时无刻不在平凡岗位展现“军人风采”, 多次在执行任务途中伸出援手, 帮助他人化解危机。他通过真诚的服务, 让乘客在出行时倍感温暖, 令车厢内充满温馨。  
“很感谢公司党组织的引领, 让我能在工作岗位上不断学习, 不断提升, 不断进步。”朱振华说, 他积极参加形式多样的党组织活动, 今年还通过党史学习教育进车厢活动, 在“车厢课堂”中学习党史。  
在公交车长岗位的3年来, 朱振华始终不忘作为一名党员、退伍军人的初心, 用自己的奉献精神感动着身边的每一个人。“我将一如既往地在这个岗位上努力工作, 以高度的自觉性、强烈的责任意识服务广大市民乘客。”朱振华说。  
文/图 珠江时报记者 曾蓉 通讯员 刘航

## 里水新时代文明实践“办在百姓家门口” 亲子家庭玩游戏 听老党员讲故事



现场观众积极举手参与新时代文明实践问答环节。

珠江时报讯(记者/陈志健 摄影报道) 8月1日, 由里水镇新时代文明实践所、里水镇文明办主办的“红色经典永流传 牢记初心践文明”活动在大步社区举行, 一众大步亲子家庭现场玩游戏、听老党员讲故事, 新时代文明实践风尚在大步蔚然成风, 成为基层文明传习的美丽风景。  
活动伊始, 大步社区易雨彤、易雨露家庭带来了诗歌朗诵《感谢您——祖国母亲伟大的党》。大步社区党员代表麦坤贤、叶惠芳分别为现场观众讲述了红色经典故事《生的伟大, 死的光荣: 刘胡兰》《抗日小英雄王二小》。  
麦坤贤今年已经70多岁, 是一位有着30多年党龄的老党员, 在她的讲述中, 刘胡兰积极战斗、英勇不屈的光辉形象浮现在大家眼前。我们今天的幸福生活, 是无数像刘胡兰一样的革命先烈用鲜血、生命换来的。他们有着坚定的共产主义信念, 心中装着人民, 为了革命事业, 面对敌人、面对危险永不退缩。我们要珍惜今天的美好生活, 为新时代的发展积极贡献力量。”  
活动现场还有红色书签DIY、垃圾分类我知道、初心使命连连串、党史知识大比拼等特色文明实践摊位游戏, 亲子家庭在游戏中感悟文明知识、沐浴党的光辉, 新时代文明实践“办在百姓家门口”, “走进百姓心坎里”。  
2019年以来, 里水镇以新时代文明实践所(站、点)为重要阵地, 围绕“学习实践科学理论”“宣传宣讲党的政策”“培育践行主流价值观”“丰富活跃文化生活”“持续深入移风易俗”“大力开展志愿服务”等六大主题, 按照“阵地热起来、讲学活起来、文化乐起来、行动做起来、风尚新起来”思路, 大力开展村(社区)特色主题系列活动及榜样推荐等, 进一步丰富群众精神文化生活、培育群众蓬勃向上和开拓奋进的精神风貌。截至目前, 各村(社区)开展群众文化演出、群众性体育赛事等文明实践活动约1630场, 参与人数约14万人次。  
活动当天还为参加大步社区2021年夏令营的小朋友颁发奖状, 对幼升小的40名小朋友发放了学习礼包。

## 换发保险兼业代理业务许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会广东监管局批准, 我司因年审换发《保险兼业代理业务许可证》, 现予以公告:  
**机构名称:**佛山市南海时利和汽车销售服务有限公司  
**营业地址:**佛山市南海区桂城海八路之北G15号地  
**许可证流水号:**0715184  
**机构编码:**4406017799679500  
**颁发日期:**2021年2月14日  
**有效期至:**长期有效  
**发证机关:**中国银行保险监督管理委员会  
**代理险种:**机动车辆险  
**联系方式:**0757-86319387  
许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务, 经营范围以批准文件所列的为准。

## 分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228  
▲佛山市全合诚运输有限公司遗失粤Y21277车辆的道路运输证IC卡, 发证时间:2018年11月13日, 证号:44060001553; 遗失粤Y21273车辆的道路运输证IC卡, 发证时间:2019年6月28日, 证号:440600010925 现声明作废。  
▲佛山市全盛通运输有限公司遗失粤E5026挂车辆的道路运输证IC卡, 发证时间:2017年10月13日, 证号:002956950, 现声明作废。